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سقط حجر في بحيرة ساكنة فتولدت 
نصف  طول  يتزايد  دائرية  موجة 

قطرها بمعدل 4سم/ ث.

أوجد معدل التغير في مساحة سطح 
الموجة في نهاية 5 ثوان.
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�القيمـــة العظمــى المطلقــة 

للدالــة د حيــث
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)أ( �أوجـد القيـــم العظمــى 
والصغـــرى المحليـــة )إن 

 وجــدت( للـــدالــة
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في مستوى إحداثي متعامد رسم 

 المستقيم  ب يمر بالنقطة

جـ )3 ، 2( ويقطع محور السينات 

فى النقطة  ومحور الصادات في 

النقطة ب. أوجد أصغر مساحة 

للمثلث  و ب حيث )و( نقطة الأصل.
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أوجد مساحة المنطقة المحصورة بين 
المنحنيين:

ص =  س2    ،     ص =  5 س



أوجد حجم الجسم الناشئ مــن 
دوران المنطقــة المحصــورة بين 

المنحنيين ص = س2     ،    ص = 3س    
حول محور السينات دورة كاملة.
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